
Jakich prezentów kosmetycznych 
pragną kobiety?

Skrócona wersja raportu KWC by wizaz.pl
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Czy prezent w formie 
kosmetyku to dobry pomysł?

O czym myśleć, kupując 
prezent kosmetyczny? 

68,4%

Zdecydowanie
się zgadzam

Raczej się
zgadzam

Zdecydowanie się
nie zgadzam

Raczej się
nie zgadzam

Nie mam
zdania

20,4% 4,5% 3,6% 3,0%

Marka

Sposób
zapakowania

Cena

Adekwatność
do okazji

Dopasowanie
do przekonań

Adekwatność 
do preferencji

Praktyczność 88,3%

87,1%

70,2%

57,5%

55,5%

42,6%

31,0%
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Zazwyczaj cieszę się z otrzymania prezentu kosmetycznego.

Otrzymując podarunek, kobiety zwracają szczególną uwagę na jego...
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O czym myśleć, kupując 
prezent kosmetyczny? 

Bardzo ważne

Raczej ważne
Ani ważne, ani nieważne
Raczej nieważne

W ogóle nieważne

1,8%

50,6%

2,6%
7,4%

37,7%

Jeśli prezent kosmetyczny, 
to tylko praktyczny03

Praktyczność jako istotna cecha prezentu kosmetycznego.
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5,7%

27,4%

7,1%

20,2%

39,5%

0 - 50  zł

51 - 100 zł
101 - 250 zł
251 - 500 zł

Powyżej 500 zł

4,9% 28,1% 7,8%20,6% 38,6%

0 - 50  zł 51 - 100 zł 101 - 250 zł 251 - 500 zł
Powyżej

500 zł

04 Ile powinien kosztować 
prezent od najbliższej osoby?

Oczekiwana cena prezentu od partnera/partnerki

Oczekiwana cena prezentu od męża/żony
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Kosmetyki do makijażu

Urządzenia kosmetyczne

Akcesoria kosmetyczne

Akcesoria do paznokci

Kosmetyki do 
stylizacji włosów

Suplementy diety

Kosmetyki do 
pielęgnacji włosów

Zestawy kosmetyków

Perfumy

Kosmetyki do
pięlęgnacji twarzy/ciała

42,4%

42,9%

49,6%

62,6%

69,6%

72,6%

76,5%

80,9%

81,2%

85,2%

05 Jaki typ kosmetyku wybrać 
na prezent?

Kategorie kosmetyków, które ucieszą obdarowaną to...
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06 Najpozytywniej oceniana 
kategoria prezentu 
kosmetycznego:

07 Najbardziej kontrowersyjny 
produkt z kategorii Beauty 
na prezent:

6,2%

59,3% Zdecydowanie się zgadzam

Raczej się zgadzam

Zdecydowanie się nie zgadzam

Raczej się nie zgadzam

Nie mam zdania

6,8%

22,0%

5,8%

17,4%

22,2% Zdecydowanie się zgadzam

Raczej się zgadzam

Zdecydowanie się nie zgadzam

Raczej się nie zgadzam

Nie mam zdania

20,5%

20,2%

19,7%

Lubię otrzymywać w prezencie perfumy

Lubię otrzymywać w prezencie suplementy diety
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W badaniu ankietowym przeprowadzonym wśród użytkowniczek KWC by wizaz.pl w styczniu 
2024 roku wzięło udział 1210 kobiet z całej Polski. Pełna wersja raportu dostępna jest na stronie 
https://wizaz.pl/raport_2024.pdf 


